AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—RENSD LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
5}(2)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5@3)‘3 158% 007 0.07 007 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
5}333)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’35‘]‘)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5}33)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’3}?)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
5@1)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?%5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5@5_’)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5)5(]|130)E 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’? ;]1)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?,1;)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
5’?7}(3)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?7}(4)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
5’? g)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
5’?:}16)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HE® HE® HET HET HE® HE® HET HE® HE® HET HET
BEE—REM,MD b ] it b i it b i b i) it b i b i) b i) b i)
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #942km
SRR 15w 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 0.6
SRIBE | 1sm 007 007 007 008 0.17 007 005 009 005 0.10 005
SRVE L 15w 008 008 008 009 0.16 008 0.6 009 0.6 0.10 0.6
PRI 15w 0.06 007 007 007 0.15 007 005 008 005 008 005
SRZE L 15w 0.06 007 007 008 0.15 007 005 008 005 008 0.6
SRZE | 1o 0.06 007 007 007 0.16 007 005 008 005 009 005
SARE | 15w 0.06 0.06 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005
SRME 15w 0.6 007 007 007 0.15 007 005 008 005 0.10 005
5}? )%5)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
SRIOE | 15w 0.08 008 007 009 0.16 0.10 005 009 007 0.13 007
SRITE | 15w 007 0.06 007 007 0.5 007 005 008 - 0.10 005
SRZSE | 15m 0.06 007 007 008 0.16 007 - 008 005 0.10 005
SAZE | 15w 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 005
SROE | 15 007 007 007 008 0.16 007 005 009 005 0.10 0.6
5’?;‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 - 0.09 0.05 0.10 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . ranse | MBLAE | 70—y | eRrasw asicr—| B8t | ERE) | pamen |EsaRm| o0— | mies
AEAR | AEN wELA— | T5F wos— | BT | wmEnm RRAE | RETES—| HER
HE™M HE™M HE™ rEET rEET rEE™ rEE™ mEEm mEET rEET mEET

REE—EHRIMSD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}

7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #28km #325km
5}(2)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5@3)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5}333)5 158 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’35‘]')5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
563)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’3}3)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5@;)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5?%5 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? jf_’)E' 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5%130)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
5}? ;)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? sz)E' 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.14 0.08 0.09
5}?71K3)E| 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?7}(4)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
5}? g)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’26)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
#ET | MmBm | HEm | mEEm | mesh | mEsh | mEEm | mesh | mush | mEem | sesm
REE-_REHSD | ILiE E P Tt P Tt E Tt km | ddm | ki
FE RV #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
5%‘37)5 1584 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? ;IS)E' 1565 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.14 0.08 0.09
5’?,35 158% 0.08 0.10 011 0.09 0.08 0.07 0.30 011 013 0.08 0.09
5’? iO)E' 1565 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
5’?%‘)5 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 012 0.07 0.08
5’? %E 1565 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.07 0.09
5%:3)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 007 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 0.09
5’?é4)E' 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
5}? )%5)5 1584 0.08 0.10 0.07 0.07 007 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
5’? f)E' 158% 0.09 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.14 0.07 0.09
5’?717)5 1584 0.08 0.10 007 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
5’?%5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.12 0.08 0.09
5}? ég)E' 1584 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?:?:0)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09
5’?;‘)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mAERT | mAET | BmEEWm | mARTm | mAET | mESET | mARWm | mAETm | EEsT | mERm | mAEm

BEE—REND Pl (i} Pl (i} Pl Pl Pl Pl Pl (i} Pl i Pl (i} Pl (i} Pl (i}

HE R U R #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #926km
5’(2)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5? jf)E 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.10 0.14 0.07 0.06 0.13
5’333)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.23 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
5’35‘]‘)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5’? i’)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
5’3}3)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5@;)5 1584 0.06 0.09 0.10 0.1 022 - 0.09 0.14 007 0.06 0.14
5@)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 - 0.09 0.14 0.07 0.06 013
5}? ;__’)E' 1584 0.06 0.09 0.10 0.12 022 - 0.09 0.14 0.07 0.06 0.14
5’?|13(’)E' 1565 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 - 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5’? ;]‘)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5’?&2)5 1585 0.07 0.10 0.11 0.12 0.22 0.16 0.10 0.14 0.08 0.07 0.14
5}?71K3>E| 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5’?7}(4)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
5’? g)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
5’36)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
miEET | mERT | mERT | mEEh | mERT | mERh | @ERT | makh | mERT | makh | meem

BEE_REASD | LLm | kLE | LE L7 L kEm | kB | kE | AEE | kEmE | LE

HE R U R #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #926km
5%‘37)5 1565 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRIBE | 1sm 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 0.13 007 0.06 0.14
5’?,35 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
PRI 15w 0.06 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 0.06 0.13
5’?%‘)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRZE | 1o 0.06 008 0.10 0.11 021 0.14 009 0.13 007 0.06 0.12
5%:3)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRME 15w 0.06 009 0.10 0.11 022 0.15 009 013 007 006 013
5}? )%5)5 1565 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
o PO | 1sm 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 007 0.6 0.12
5’?717)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SRZSE | 15m 0.06 0.09 0.10 0.11 022 0.15 009 013 007 006 0.12
5}? ég)E' 1565 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
SROE | 15 0.06 009 0.10 0.12 022 0.15 009 0.14 007 006 0.14
5’?;‘)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - o | e | BISA | KBl | S| =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm mEET rEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
5}(2)5 1585 0.05 0.08 0.60 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5? jf)E 1585 0.06 0.09 0.61 0.88 0.10 0.10 0.05 0.20 0.11 0.04 0.08
5}333)5 1585 0.05 0.09 0.62 0.87 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’35‘]')5 1585 0.05 0.08 0.62 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
533)5 1585 0.05 0.08 0.62 0.87 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’3}3)5 1585 0.06 0.08 0.62 0.83 0.10 0.09 0.06 0.20 0.11 0.04 0.08
5@;)5 1585 0.05 0.08 0.62 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5@;)5 1585 0.06 0.08 0.62 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’? jf_’)E' 1585 0.06 0.09 0.62 0.86 0.10 0.10 0.05 0.20 0.11 0.04 0.08
5%130)5 1585 0.05 0.08 0.61 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5}? ;)E' 158% 0.06 0.09 0.62 0.88 0.10 0.09 0.05 0.20 0.1 0.04 0.08
5’? sz)E' 1585 0.06 0.09 0.62 0.84 0.1 0.10 0.06 0.20 0.12 0.05 0.08
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.08 0.62 0.87 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?7}(4)5 1585 0.06 0.08 0.63 0.88 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5}? g)E' 158% 0.06 0.09 0.63 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?BE' 1585 0.05 0.08 0.61 0.85 0.10 0.09 0.05 0.20 0.11 0.05 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s s | RS | g s \\ - i | oo | gL | Kk | A | —m
mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

mHET | mEET | mEAT | mEmsm | mEmRT | mEnm | mEsT | mEEh | mEET | menm | A5
BEE_BEHL0 Tt E 1E 17 kEm | LkEmE | ddk:m | dkikEm | i Tt AR
F R U EERE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
5%‘37)5 1585 0.05 0.08 0.62 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’? ;IS)E' 1585 0.05 0.08 0.62 0.83 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?,35 1585 0.06 0.09 057 0.74 0.09 0.09 0.06 0.19 0.11 0.06 0.09
5’? iO)E' 1585 0.05 0.07 057 0.72 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?%‘)5 1585 0.05 0.07 0.57 0.73 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’? 228 | 15w 0.05 0.08 0.58 0.74 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5%:3)5 1585 0.05 0.08 0.57 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?é4)E' 1585 0.05 0.08 0.58 081 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5%%5)5 1585 0.05 0.08 0.58 0.82 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5%285 1585 0.05 0.08 0.59 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?717)5 1585 0.05 0.08 0.58 0.81 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?%5 1585 0.05 0.08 0.59 0.83 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5}? ég)E' 1585 0.06 0.08 0.59 0.84 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?:?:0)5 156% 0.06 0.08 0.60 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
5’?;‘)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.86 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
5’(2)5 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’? jf)a 158% 0.10 0.07 - 0.07 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5’333)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’35‘]')5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5?;’)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’3}3)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
5@;)5 158% 010 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5@;)5 158% 0.09 007 - 0,07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}? ;__’)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
5%130)5 158% 0.09 0.07 - 007 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}? ;]1)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’? sz)E' 158% 0.10 0.07 - 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}?71k3)E| 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?7}(4)5 158% 0.09 007 - 0,07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 - 0.06
5}? g)E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?:}:6)'3 158% 0.10 0.07 - 0.07 007 007 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
5%‘37)5 1585 010 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’? ;]8)5 158% 0.10 0.07 - 007 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
5}? ,Lg)E' 158% 010 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 007 0.06 0.06
5’?7?(0)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’?%‘)5 158% 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.06
5’?%'3 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0,07 0.05 0.05 0.06
5}?13)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
5’?5‘)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06
5}? )%5)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
5’? yzf)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 - 0.06
5}?717)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5’?%5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
5}? ég)E' 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
5’?:?:0)5 158% 0.09 0.07 - 007 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
5}?;5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

¥ REFETRFIORFEMA (LEFE) SM2E2A108~ HHELEDQ-OXRBILTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — TN D .

iR | momex | mEEEA | DPR | o) swes | Erses | onen 2888 —uig INET

BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—REHNLD L] Fmm [l [l 3] Fmm Emm Fmm 3] Fmm Fmm

HRR U $922km $921km $924km $927km #923km $924km #923km #923km $921km $921km #923km
5’(2)5 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? jf)E’ 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’333)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’35‘]‘)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
° ?ﬁ)a 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’3 E)E’ 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? zZ)E 1588 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’(1;)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? jf_’)E' 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?|‘3°)E' 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? ;]‘)E' 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? sz)E' 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}?71k3)E| 1584 008 - 0.06 0.08 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?7}(“)5 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? g)E' 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?:}:6)'3 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — Wi

R | BomR | GHErEA | DOR |0 | SRR | ERERR | RHE |2 BET |~y INET

|l = |l = A AT = N G/ L\EYET11iﬁ AT P AN L\EE% TA AN . =1

BIEARB | HERZ E=J318 S Bt 42— EfEiE S E=J31 NEREE BT BEN HKS

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L T L 3] L L L 3] L L

F AR U 5 #22km #21km #124km #27km #23km #124km #23km #23km #21km #21km #23km
5%‘37)5 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0,08 0,08 008
5’? ;IS)E' 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0,07 0.08 0.08 0.08
5}? ,Lg)E' 158% 0.08 - 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 007 0.09 0.09 0,08
5’?710)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
5’?7?)5 158% 007 - 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
5’? %E' 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
5}?13)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 008 007
5’?5‘)5 158% 0.07 - 0.06 007 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}? )%5)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 008 008 0.08
5’? i‘;E' 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0,07
5}?717)5 158% 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 008 008 0.08
5’?%5 158% 0,07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}? ég)E' 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 008 0,08 0,08
5’?10)5 158% 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
5}?;5 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 008 008
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
5’(2)5 158% 004 0.09 010 008 019 008 018 0.06 0.06 007 0.09
5@3)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.07 0.10
5’333)5 158% 004 0.09 010 008 0.20 008 018 0.06 0.06 0,08 010
5’3;]')5 158% 004 0.09 0.10 0.09 019 0.08 018 0.06 0.06 0.08 0.09
5&’)’3 158% 004 0.09 010 008 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.08 010
5’3&5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.07 0,07 0.08 0.10
587H 158

o 5 004 0.09 010 008 019 0.08 018 0.06 0.06 0,08 0.09
5H88H

o 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.07 0.09
5}? js__’)E' 158% 004 0.09 010 0.09 019 0.08 018 0.06 0.06 0,08 0.09
5’?50)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.06 0.07 0.09
SBR[ o

B 5 004 0.09 010 0,08 0.20 0.08 018 007 0.06 007 0.09
5’? sz)E' 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.07 0.07 0.08 0.10
5}?71K3)E| 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 010
5’?7}(“)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 0.07 0.06 0.07 0.10
5}? g)E' 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.06 008 010
5’?:}:6)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 019 0.08 018 0.07 0.06 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERE | AEsy| CEHE | HERERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
5 }?S)E' 1585 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 018 007 0.06 0.08 0.09
5’? ;]8)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 019 0.08 018 0.07 007 0.08 0.09
5 }? ,Lg)E' 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 019 0.08 0417 007 007 0,08 010
5’?710)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 018 007 0.16 0.06 0.06 0,07 0.09
5’?%‘)5 158% 004 0.09 010 0.08 019 007 017 0.06 0.06 007 0.09
5’?%'3 158% 004 0.09 0.10 - 018 0.07 017 0.06 0.06 007 0.09
5 }?SE 158% 004 0.09 010 0.08 018 0.07 0417 0.06 0.06 007 0.09
5’?5‘)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 0,07 0.09
5 }? )%5)5 158% 004 0.09 010 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
5’? yzf)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 017 0.06 0.06 007 0.09
5 }?717)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 007 0.09
5’?%5 158% 004 0.09 0.10 - 019 0.08 017 0.06 0.06 007 0.09
5 }? ég)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 0417 0.06 0.06 0,08 0.09
5’?:?:0)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.06 0.08 0.09
5 }?S)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.06 0,08 0.09




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | xFHE | X0 | AES | 2xEuR | BEE | REeR | evsam | mewx | ATh oo
BIEBA | RIERR E47 S | AR—YRE]| PMER =FR R E £ xars =FR 58 :
HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET = fie] BT
BEE—RENSD ] ELi] z:] 5] ELi] FARIPY FARIPY G2 z:] ELi] 5]
FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
5’(2)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’? jf)E’ 158% 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’333)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’35‘]‘)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’? £)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’3}3)5 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5@;)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5@;)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’? jf_’)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?|‘3(’)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.11
5’? ;]‘)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’? ,‘kz)E' 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.11
5’?7}3)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?7}(“)5 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’? g)E' 158% 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?35 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11




RS RERSTEEAERER (B EE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BENMK | RTHR | XMR | %S | ZamnR | BRE | TERE | hTESF | RAmE | N4 o
MEAE | mEE| 25 P PE R | e 2 | EWHE | %% | 2 | SRBL | AERER
BEET | MEE | MEE] | REET | REE | MmE | WEE | WER | mEE | mEE | BEE

BRE—_EENLD = o = = G mmE | mEE o = T =

F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
5%‘37)5 1584 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.1
5’? ;IS)E' 1565 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.11
5’?,35 158% 0.10 0.08 013 0.05 0.08 0.07 017 0.15 0.21 0.10 011
5’? iO)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?%‘)5 158% 0.09 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’? %E 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5%:3)5 1585 0.09 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?é4)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5}? )%5)5 158% 0.10 0.08 012 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’? f)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?717)5 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?%5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5}? ég)E' 158% 0.10 0.08 013 004 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.10
5’?:?:0)5 156% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.10
5’?;‘)5 1584 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.1

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
(BMEZEHERG Y E (R . KRMEESH BER) . PEESMZ X GEER) . KAMKESAT EZEHE)



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | gy | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF ég'g?? HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fﬁzf
EEE_| s@m | s@w | s@w | s@w | s@e | s@e | s@0 | s@0 | sE0 | @0

BEE-_RRALO | BRE | BE | WA 5 mE | mAE | @AE | men ] ] o

H AR U IR #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
5}?@?)5 156F - 0.23 0.28 0.11 0.20 1.18 0.21 0.21 - 0.23 0.31
5)(%:5)5 158F - 0.24 0.28 0.11 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.29
S?S)El 156F - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.18 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5)35]‘)5 158F - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.22 0.21 - 0.23 0.30
5?;’)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.20 0.21 0.21 - 024 0.29
5)3}?)5 1585 - 0.26 0.29 0.11 0.20 118 0.21 0.21 - 0.24 0.31
5’? zZ)E 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.21 0.21 - 023 0.30
5)(3@5'3)5 158F - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.31
5}?;__))5 156F - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.19 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5)?é0)E| 158F - 0.24 0.28 0.1 0.20 1.17 0.21 0.21 - 0.23 0.28
5}?%1)5 156F - 0.25 0.28 0.11 0.20 1.18 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5)?,1k2)E| 158F - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.16 0.22 0.22 - 0.24 0.30
5}?7}(3)5 158 - - 0.29 0.1 0.20 1.17 0.22 0.21 - 0.24 0.30
5’?7}(4)5 1585 - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.19 0.22 0.22 - 0.24 0.31
5}25)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.22 0.22 - 024 0.29
5)?:}:6)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 1.19 0.22 0.22 - 0.24 0.29




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | sy | FRERT | ERERT | TEREF | BRKAR Jéggjq? HEZEm éggﬁ? ZooRE| B | R %rf}f*_ﬁ
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—RENOD L] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
HRRUER #910km $98km #98km $910km #7km #7km #11km #98km #99km #98km $96km
5%‘37)5 158% - 0.25 0.29 0.11 0.20 119 0.22 0.22 - 0.24 0.30
5’? ;IS)E' 1585 - 0.26 0.29 0.1 0.20 119 0.22 0.22 - 0.24 031
5}? ,Lg)E' 158% - 0.24 0.28 0.11 0.19 1.09 0.20 0.20 - 0.23 0.28
5’?7?(0)5 1585 - 0.24 0.27 0.10 0.19 110 0.20 0.19 - 0.22 0.28
5}?%‘)5 1585 - 0.24 0.28 0.10 0.19 111 0.20 0.19 - 0.22 0.29
5’?%5 1585 - 0.24 0.27 0.10 0.19 112 0.20 0.19 - 0.22 0.26
5}?13)5 158% - 0.23 0.27 0.10 0.19 110 0.20 0.19 - 0.22 0.29
5’?5‘)5 1585 - 0.23 0.28 0.10 0.19 112 0.20 0.20 - 0.22 0.27
5%]5)5 158% - 0.24 0.28 0.10 0.19 113 0.21 0.20 - 0.23 0.29
5’?9285 1585 - 0.24 0.28 0.10 0.19 112 0.20 0.20 - 0.22 0.27
5}?717)5 158% - 0.24 0.28 0.10 0.19 113 0.20 0.20 - 0.22 0.29
5’?%5 1585 - 0.25 0.28 0.10 0.20 115 021 0.20 - 0.23 0.27
5}? ég)E' 158% - 0.25 0.28 0.11 0.20 116 0.21 0.21 - 0.23 0.30
5’?10)5 1585 - 0.25 0.29 0.1 0.20 116 021 021 - 0.23 0.29
5}?;5 158% - 0.25 0.28 0.10 0.20 117 0.21 0.21 - 0.23 0.27

X EKESF (EEE) [MATEI0A268~ WBRHEQL-OHIALTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I pid e o e e e — e s
BEA B | BIERE 2 INERR INERR E3 = = 2 = BEEA E3 s
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT
BEE—REHNLD 3] 3] L ki ki) =L ki L 3] 3] ki)
F A RO BE R #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km #97km
5’(2)5 158% 118 0.08 - 012 0.30 0.78 016 0.23 012 013 0.28
5@3)5 158% 1.20 0.08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 012 0.14 0.29
5’333)5 158% 1.20 0,08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 012 014 0.29
5’3;]')5 158% 119 0.08 - 012 0.31 0.78 017 0.23 013 0.14 0.28
5&’)’3 158% 1.20 0.08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 013 014 0.28
5’3&5 158% 116 0.08 - 012 0.31 0.75 017 0.23 013 0.14 027
5@;)5 158% 1.20 0.08 - 011 0.30 0.77 016 0.23 013 014 0.28
5@)5 158% 119 0.08 - 012 0.31 0.79 017 0.23 013 014 0.28
5@?)5 158% 119 008 - 012 0.31 0.78 017 0.23 013 014 0.28
5’?50)5 158% 117 0.08 - 012 0.30 0.76 0.16 0.23 012 0.14 0.28
5}? ;)E' 158% 119 0.08 - 012 0.30 0.79 0417 023 012 014 0.29
5’?,1;)5 158% 117 0.08 - 012 0.31 0.76 017 0.23 013 0.14 0.28
5}?71K3)E| 158% 121 0.08 - 012 0.31 0.79 016 023 013 014 0.28
5’?7}(“)5 158% 121 0.08 - 012 0.31 0.81 017 0.23 013 0.14 0.29
5}?55 158% 121 0.08 - 012 0.31 0.81 0417 0.23 013 014 0.28
5’?:}:6)5 158% 1.20 0.08 - 012 0.31 0.79 0.16 0.23 013 0.14 0.28




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INRAIR - S - e
=EEE— BEEE— FARZEM A A BN A TFE £ £E FERLL RO FRERA
mERE | mEna| Eay | MR | AR am | NEREM | RERST | gony | FURET | gEe 27 | mERm
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—REHNLD 3] ] a2k [ [ [l [ [Ealaki [ ] [
AR EaRE #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
5%‘37)5 1585 1.20 0.08 - 0.12 0.31 0.80 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
SRIBE | 1sm 1.20 008 - 0.12 031 079 0.16 023 0.13 0.14 027
5’?,‘2’)'3 158% 1.10 0.08 - 0.12 0.29 0.72 0.16 0.22 0.12 0.14 0.26
PRI 15w 1.10 007 - 0.11 028 071 - 021 0.12 0.3 026
5’?%‘)5 1585 .12 007 - 0.11 0.29 0.72 - 021 0.12 0.13 0.26
SRZE | 1o 113 007 031 0.11 029 073 - 0.22 0.12 0.13 027
5%:3)5 1585 112 007 0.30 0.11 0.28 0.72 - 0.21 0.12 0.13 0.26
SRME 15w 115 008 032 0.11 029 0.76 - 0.22 0.12 0.13 0.28
5}? DF | e 116 0.08 033 0.12 0.30 0.76 - 0.22 0.12 0.13 0.28
SRIOE | 15w 1.16 007 032 0.11 029 077 - 0.22 0.12 0.13 0.28
5’?717)5 1585 1.15 007 0.30 0.12 0.29 0.76 - 0.22 0.12 0.13 0.28
SRZSE | 15m 1.18 - 033 0.12 030 078 - 0.22 0.12 0.13 0.28
5’?;’)5 1585 119 - 0.33 0.11 0.30 0.80 - 0.22 0.12 0.13 0.28
SROE | 15 1.20 - 033 0.12 030 081 - 0.23 0.12 0.13 0.29
5’?;‘)5 1565 119 - 0.32 0.12 0.30 0.80 - 0.23 0.12 0.14 0.28

¥ ROFRABEESFH (EREET) F29F11H8H 158~ REDICTREEENEFESATEYVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

%5$)E = Az [an = = e \JA/S\T:If = =
- | JRERIERAT | 5 E2HF = BT 1E E N s |8 = fif] BT |

N N gﬁ B"] %JTEHT%AFE Iy =] EEEHT’AEQE g8 = =< N o a2 7 O);R ﬁnﬂéb:z 4B 3 =]

MEAD | MESY| samEp =0 | BTEEEHG BHIES | Ziftrs—| BEARH ® ymiia %15 EIE15

= [T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L ki) ] EELEaL R L L kil L L L
D AL #97km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #99km #96km
5)(2)5 158% 0.40 024 - - 011 015 018 0.22 015 013 0.22
5@3)5 158% 0.42 0.25 - - 011 0.16 018 0.23 015 013 0.23
5’333)5 158% 041 0.25 - - 0411 016 018 0.23 015 013 0.23
5’3;]')5 158% 0.41 0.25 - - 011 0.16 018 0.23 015 013 0.23
5&’)’3 158% 041 0.25 - - 011 016 018 0.23 015 013 0.22
5’3}?)5 158% 0.39 0.24 - - 011 0.16 018 0.23 0.16 013 0.22
5@2)5 158% 0.40 0.24 - - 011 015 016 0.22 015 013 0.22
5@)5 158% 0.40 0.25 - - 011 015 017 0.23 015 013 0.22
5@5_))5 158% 0.39 0.24 - - 011 016 017 0.23 015 013 0.22
5’?50)5 158% 0.40 0.25 - - 011 0.16 017 0.23 015 013 0.22
5}? ;)E' 158% 040 0.25 - - 0.11 015 0417 023 015 013 0.22
5’?,1;)5 158% 0.40 0.25 - - 012 0.16 017 0.23 0.16 013 0.23
5}?71K3)E| 158% 0.41 0.25 - - 0.11 016 018 023 015 013 0.22
5’?7}(4)5 158% 0.41 0.25 - - 011 0.16 018 0.23 015 013 0.22
5}?55 158% 0.41 0.25 - - 0.11 016 0417 023 015 013 0.22
5’?:}16)5 158% 0.40 0.25 - - 011 0.16 017 0.23 015 013 0.22
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e g e — - e JAST=IE = =
peAn | memn | o208, |FUER | E0gE | 2mars | SOL | Rmeose| memm | POR | maam | FQW Vgl
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—REHNDD L] [ECE] 3] 3Lk 3Lk [E3lE3EE] [E3lEaEE] [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk
H ARV I #7km #8km #9km #110km #11km #9km #110km #11km #11km #9km #6km
5%‘37)5 1585 0.41 025 - - 0.1 0.15 0.17 023 0.15 0.13 022
5’? ;]8)5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 0.16 0.23 0.15 0.13 0.22
5’?,‘2’)'3 1584 037 023 - - 0.1 0.16 0.16 022 0.15 0.13 022
5’?710)5 1585 0.36 0.22 - - 0.10 0.15 - 0.21 0.14 0.12 0.21
5’?%‘)5 1585 0.36 0.23 - - 0.10 0.15 - 021 0.14 0.11 021
5’?%5 158% 0.37 0.23 - - 0.10 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.21
5’?13)5 1585 037 0.23 - - 0.10 0.15 - 021 0.14 0.12 021
5’?3‘)5 158% 0.39 0.23 - - 0.11 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.22
5’? DF | e 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 022
5%285 158% 0.39 0.23 - - 0.10 0.15 - 021 0.15 0.12 0.22
5’?717)5 1585 0.39 0.24 - - 0.10 0.15 - 021 0.15 0.12 022
5’?%5 158% 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 0.22 0.15 0.12 0.22
5’29)5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.15 - 022 0.15 0.12 022
5’?:?:0)5 158% 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 - 0.22 0.15 0.12 0.22
5’?;‘)5 158% 0.40 0.25 - - 0.1 0.16 - 0.22 0.15 0.12 0.22
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
REAA | e (LRS- pEffg | FERE | KRR CMEES | MERE lgkmmissm| cein | 1PEE

= T JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF
REE—ERIMSD ] icle= i) )=o) [ic] icle= ] icke= i) [ic] )= i) icle= ] icle= ] )=o)
7B R B #7km #520km #520km #526km #326km #319km #525km #319km #521km #520km #322km
5}(2)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5@3)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5}333)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’35‘]')5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.04
533)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5’3}3)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5@;)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5@;)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5}(?__’)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5%130)5 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5}? ;)E' 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’?&2)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5}?71K3)E| 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’?7}(4)5 1585 0.13 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5}%5)5 158% 0.13 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’?BE' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
AEAE | flEry | LB 52— s | EREE *14%&% AT ES %EmﬁisiiﬁéQ gknEmS| omitr | VIPXE

= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
Earont " | um | b |t | g |t | doro | gomm | o | fote | o | rooe
5%‘37)5 1565 0.13 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
5’? ;IB)E' 1565 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
5%‘85 1565 0.14 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05
5’? 7?(0)5 1565 0.12 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’?%‘)5 1565 0.12 0.06 0.17 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’? %E' 1565 0.12 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’?13)5 1565 0.12 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05
5%54)5 1565 0.12 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’? é5)E' 1565 0.12 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05
5’? 9285 1565 0.12 0.06 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.04
5’?717)5 1565 0.13 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.04
5’?%5 1565 0.13 0.06 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 -
5’29)5 158% 0.13 0.06 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.05
5’?:?:0)5 1585 0.13 0.06 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05 0.05
5’?;‘)5 1585 0.13 0.06 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN kS

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—FEHEMID Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
5}?@?)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.04 0.29 0.14 0.64 -
5}25)5 150F 0.09 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.05 0.30 0.15 0.66 2.95
5}?;)5 158F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.31 3.04 0.30 0.15 0.65 293
5}35]‘)5 15/F 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.06 0.29 0.14 0.65 2.95
5)(ﬂ£)El 158F 0.09 0.27 0.09 0.09 0.12 1.31 3.05 0.29 0.14 0.65 2.95
5}3}?)5 15/F 0.09 0.26 0.09 0.10 0.13 1.26 2.97 0.28 0.14 0.63 2.81
5)(?7;)5 1585 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.03 0.29 0.14 0.65 2.90
5}(3£)E1 15/F 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.05 0.29 0.14 0.65 -
5?:'5__’)5 158 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 2.90
5’?|13(’)E' 150% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 2.97 0.29 0.14 0.64 2.85
5’? g)E' 156% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.02 0.30 0.14 0.65 2.89
5’?,1;)5 158 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.21 292 029 0.15 063 279
5’?7}3)5 150 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 2.99 0.29 0.14 0.65 -
5’?7}(4)5 158% 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.31 3.04 0.29 0.14 0.65 293
5’? g)E' 150 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 -
5’?:}16)5 158F 0.08 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 2.88
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN kS

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—REHEMIMD Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
5%‘37)5 158 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 1.31 3.05 0.29 0.14 0.65 2.93
5’? ;IS)E' 158% 0.07 0.27 0.09 0.09 0.12 1.30 3.06 0.29 0.14 0.65 2.88
5’?,35 158F 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.09 275 0.28 0.14 0.60 2.66
5’? iO)E' 156% 0.08 0.25 0.08 0.08 0.11 117 2.74 0.27 0.13 0.60 263
5’?%‘)5 158 0.08 0.24 0.08 0.08 0.12 1.21 2.82 0.27 0.14 0.61 2.66
5’? %E 158% 0.07 0.25 0.08 0.09 0.12 1.23 2.84 0.28 0.14 0.62 2.71
5%:3)5 158 0.07 0.25 0.09 0.08 0.12 1.21 2.82 0.28 0.14 0.61 2.69
5’?é4)E' 158 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 1.26 287 029 0.14 0.62 278
5%%5)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 2.92 0.29 0.14 0.63 2.82
5%285 150 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.25 2.87 0.29 0.14 0.62 2.79
5’?717)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.26 2.90 0.29 0.14 0.62 2.79
5’?%5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 2.94 0.29 0.14 0.63 2.84
5}? ég)E' 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 2,97 0.29 0.14 0.64 2.88
5’?:?:0)5 156% 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 2.99 0.29 0.15 0.64 2.90
5’?;‘)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.01 0.29 0.14 0.64 2.91
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BINX | DAEBK | KR—K RR=K WL ggﬁfﬁﬂg BHLE—X | KRZK BB | e ey | BEZR
HESA | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KHRERT KHRERT KRERT KHRERT KRERT KRERT KHERT KHEERT KHEEHT KHEERT KHEHT
BEE—BEENLD [Ealaki ] [ i el i i i il [Ealaki i
F R U EE R #94km #92km #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km
5}(2)5 158F 0.90 483 1.34 7.52 0.10 0.11 0.90 3.49 0.59 3.09 045
5’? jf)E 158% 0.92 4.90 1.37 7.48 0.10 0.12 0.92 3.54 0.60 3.15 0.46
5}333)5 158F 0.92 488 1.36 757 0.10 0.12 0.92 345 0.60 3.14 045
5’35‘]')5 1585 0.91 4.87 1.35 7.40 0.10 0.11 0.91 3.54 0.61 3.14 0.46
5}? £)E' 158F 0.93 487 1.36 7.63 0.10 0.11 0.92 3.54 0.60 3.14 045
5’3}3)5 1585 0.84 4.69 1.31 7.62 0.10 0.12 0.89 3.41 0.59 - 0.45
5@;)5 158F 0.88 478 1.33 7.62 0.09 0.11 0.90 3.48 0.61 3.12 045
5@)5 1585 0.90 4.80 1.35 7.67 0.10 0.11 0.92 3.52 0.61 3.14 0.45
5}? jf_’)E' 158F 0.90 4.86 1.34 7.61 0.10 0.11 0.91 3.54 0.60 3.14 045
5%130)5 1585 0.87 4.74 1.34 7.50 0.10 0.11 0.90 3.46 0.59 3.05 0.44
5’? ;]1)5 158F 0.91 483 1.36 7.45 0.10 0.12 0.93 3.50 0.60 3.10 045
5’? sz)E' 1585 0.87 4.77 1.32 7.45 0.10 0.12 0.88 342 0.59 2.96 0.44
5)?7}3)5 158F 0.92 4.90 1.38 7.50 0.10 0.12 0.91 353 0.60 3.14 045
5’?7}(4)5 1585 0.92 4.87 1.37 7.53 0.10 0.12 0.93 351 0.60 3.14 0.45
5’? g)E' 158F 0.92 491 1.34 7.63 0.10 0.12 0.92 357 0.60 3.15 0.46
5’?:}16)5 1585 0.91 4.85 1.34 7.70 0.10 0.11 0.91 3.54 0.60 3.13 0.45
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | DABHR | RR—K | XRZE | 5F5L | GEEE | BER | KRR | BR[| epiw | BESK

HESR | BEsg | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

BEF—EHRISD T 3] L] i) )=o) i) i) i) )=o) FrmE i)

H R U IERE #14km #12km #1km #13km #18km #14km #18km #12km #16km #13km #57km
5%‘37)5 1565 0.92 4.88 1.35 765 0.10 0.12 0.92 353 0.61 3.16 0.45
5’? ;IS)E' 1565 0.90 4.86 1.34 7.66 0.09 0.1 0.90 352 0.60 311 0.45
5’?,85 158% 0.74 455 1.25 7.27 0.10 0.1 0.83 3.18 0.56 277 0.42
5’? 710)5 1565 0.79 457 1.24 732 0.09 0.1 0.84 3.20 0.55 2.79 0.41
5’?%‘)5 1565 0.81 463 1.26 7.37 0.09 0.1 0.84 325 0.56 285 0.41
5’? %E' 1565 0.83 464 127 732 0.09 0.1 0.85 3.28 0.56 2.90 0.42
5%:3)5 1565 0.82 464 1.26 7.23 0.09 0.1 0.85 327 0.56 288 0.42
5’?é4)5 1565 0.87 474 1.31 7.41 0.10 0.1 0.88 3.34 057 2.97 0.42
5’? éf)E' 1565 0.89 477 1.33 7.32 0.10 0.1 0.89 341 0.58 303 0.43
5’? f)E' 1585 0.87 475 1.31 7.38 0.09 0.11 0.87 331 057 2.97 0.43
5’?717)5 1585 0.88 478 1.31 7.40 0.10 0.1 0.88 333 057 298 0.43
5’?%5 1565 0.91 482 1.30 7.46 0.10 0.1 0.90 3.40 0.58 3.05 0.43
5’? ég)E' 1585 0.92 4.82 1.29 754 0.10 0.1 0.90 342 0.59 3.09 0.44
5’?:?:0)5 1565 0.92 4.86 1.34 7.49 0.10 0.1 0.91 3.46 0.59 3.10 0.44
5’?;‘)5 1585 0.92 487 1.33 7.43 0.10 0.1 0.91 348 0.59 311 0.45
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THECK | RAE | ANR_ | BEEBE | BEREK | AAAR | RFA | ane | ABEKR | ABEIXR | KA
BEAA | BEsy | MEESAHR £ B £ 2 | RERF | EU4— A mMEHN KA J\IRHA

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
REE—EHRIMSD Cicle= i Cicke= ] Cicke= ] Cicle= ] L] )=o) )=o) L] T EER 3]
HRRUER #95km #95km #98km #94km #94km #4km #95km #94km #1km #1km #94km
5’(2)5 1585 0.64 1.69 0.18 1.24 2.00 2.00 0.29 114 367 250 1.44
5@3)5 1585 0.65 1.74 0.18 1.25 202 204 0.29 113 3.69 251 148
5’333)5 158 0.66 1.72 0.18 1.25 202 204 0.29 114 3.70 251 1.46
5’35‘]')5 1585 0.65 1.72 0.18 1.26 202 2.06 0.29 115 371 252 1.44
5?;’)5 1585 0.65 1.72 0.18 1.25 2.00 204 0.29 115 372 252 1.48
5’3}3)5 1585 0.64 1.65 0.19 1.24 1.92 2.00 0.29 114 367 248 142
5@;)5 1585 0.64 1.69 0.18 1.24 1.96 203 0.29 113 369 249 1.41
5@)5 1585 0.64 1.70 0.18 1.24 1.99 204 0.29 112 371 2.49 143
5?:'5__’)5 1585 0.64 1.71 0.18 1.26 201 206 0.29 114 372 252 1.41
5%130)5 1585 0.65 167 0.18 1.23 1.96 2.00 0.29 113 363 248 1.38
5}?;]1)5 158% 0.66 1.71 0.18 123 1.99 2.01 0.29 1.09 369 251 1.46
5’?&2)5 1585 0.64 163 0.19 1.22 1.93 197 0.29 1.06 3.66 2.49 1.39
5}?71K3)E| 158% 0.65 1.69 0.18 1.25 2.00 2.03 0.29 111 368 251 1.44
5’?7}(4)5 1585 0.65 1.70 0.18 1.23 2.00 204 0.29 111 371 252 146
5}%5)5 158% 0.65 1.70 0.18 1.26 2.02 2.06 0.29 110 372 252 1.46
5’?:}:6)5 1585 0.65 1.70 0.19 1.26 1.99 2.06 0.29 111 372 252 142
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FTHEZR | FAMK | KIE | RERBK | BERBK | KHAR | FFS ,fﬁl KEEETRIR | KREATRIR | KARETAE)I
BEAA | BEesy | MEESAR £ E_Kam £ = HRERA | wU4— [ AE AN KR J\IRhiA
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN

BEE—REM,MD FiLE3EE] CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] [ECE] CiLE3LE] R [ Fmm S 3]

R U B #95km #95km #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km
5%‘37)5 1585 0.65 1.71 0.18 1.25 2.00 2.05 0.29 1.14 3.74 253 1.44
5’? ;]8)5 158% 0.64 1.70 0.19 1.26 1.99 2.06 0.29 112 3.72 251 1.42
5}?,35 158% 0.61 1.56 0.18 117 1.84 1.82 0.28 1.04 3.47 2.33 1.33
5’? 7?(0)5 158% 0.60 1.56 0.17 1.18 1.83 1.84 0.27 1.04 3.45 2.33 1.32
5}?%1)5 1585 0.61 158 0.17 1.19 1.81 1.88 0.27 1.02 3.47 2.35 1.35
5’? %E 158% 0.61 1.62 0.18 1.20 1.80 1.90 0.28 1.06 3.50 2.37 1.35
5%:3)5 1585 0.62 1.61 0.17 1.19 1.89 1.86 0.27 1.05 3.45 2.34 1.32
5%54)5 158 0.63 1.65 0.17 1.19 1.93 1.91 0.28 1.08 3.51 2.39 1.38
5}? éf)E' 1585 0.63 1.68 0.18 123 1.99 1.96 0.28 1.03 353 2.41 1.42
5%285 158 0.62 1.65 0.17 1.21 1.94 1.94 0.28 1.05 3.51 2.36 1.39
5}?717)5 1585 0.63 1.66 0.17 1.21 1.95 1.94 0.28 1.07 353 2.40 1.40
5’?%5 158 0.64 1.68 0.18 122 1.95 1.97 0.28 1.08 3.56 2.42 1.42
5}? ég)E' 158% 0.64 1.70 0.18 123 1.97 1.99 0.28 1.10 359 243 1.45
5’?:?:0)5 158 0.65 1.71 0.18 1.23 1.99 2.01 0.29 1.10 3.61 2.44 1.47
5}5(];1)5 1585 0.65 1.70 0.18 1.25 2.02 2.02 0.29 112 3.64 2.46 1.44

X LUTOAEMRIETLA—FOXTAICKYBRELTEY., AEMEIEH EHINTT,

RF At 25— (KEEHT) . KRREET/NAFF R P (CKREET) . KARETXIREI S P (KARET) . KARETRIR KA (KARHT)
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RS RERSTEEAERER (B EE) 245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en | mmm | PTOEEE| MONRE | SPARS | MRARS | EBARS | MRS | PRORS | FRORS | KEL | mriRs | ERaRS
K HERT AT AT AT AT AT AT AT AT IR AT
BEE—EENMOD R JLE JLiE (i A it JLE B[ | i bl JLE it (i | i
AR U HERE #26km #22km #33km #5km #4km #26km #5km #7km #5km #35km #26km
SRIR | 1o 0.10 037 0.19 037 005 037 0.18 099 - 008 -
SAZE | 15w 0.10 037 020 038 005 038 0.18 1.01 - 008 -
| 1w 0.10 037 0.20 037 005 037 0.18 101 - 008 -
SRAE | 1o 0.10 037 020 038 005 037 0.18 1.01 - 008 -
o | o 0.10 037 020 038 005 037 0.18 1.01 - 008 -
SASE | 1o 011 037 020 037 005 036 0.18 096 - 008 -
T | e 0.10 035 0.19 037 005 037 0.18 099 - 008 -
T | 010 037 020 037 005 037 018 101 - 008 -
A | 1o 0.10 037 020 038 005 037 0.18 1.00 - 008 -
SRIOB | 15w 0.10 037 0.19 037 005 037 0.18 098 - 008 -
SALE T 1sm 0.10 037 020 037 005 038 0.18 1.01 - 008 -
5?&2)5 158 0.11 - 0.20 0.38 0.05 037 0.18 0.96 - 0.08 _
SARE ] 15w 0.10 - 020 038 005 038 0.18 1.00 - 008 -
TRn | 1 0.10 - 020 038 005 037 0.18 .02 - 008 -
SARE L 15w 0.10 - 020 038 005 037 0.18 1.01 - 008 -
5)?;6)5 156 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 1.00 - 0.08 .
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAE | mEn PILEER | MAARE | =FORE | NEARE | EHARE | RILRE | PHLRE | FRORE %gﬁ;ﬁ HMTARE | AEARE
KEEHT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD Cicle= ] b oic} b s} [ip | i) it bl || i) bl i) bl it [ip | i)
HRRUER #96km #92km #93km #95km #4km #96km #95km #7km #95km #95km #96km
° }?S)E' 158% 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 1.02 - 0.08 -
5’? ;IS)E' 1585 0.10 - 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.99 - 0.08 -
° }? ,Lg)E' 158% 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.34 0.17 0.84 - 0.08 -
5’?710)5 1585 0.09 - 0.18 0.35 0.05 0.33 0.16 0.87 - 0.07 -
° %%E' 158% 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.34 0.16 0.88 - 0.07 -
5’?%'3 1585 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.34 0.16 0.90 - 0.08 -
° }?SE 158% 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.35 0.16 0.90 - 0.08 -
5’?é4)E' 158% 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.36 0.17 0.94 - 0.08 -
° }? )%5)5 158% 0.10 - 0.19 0.36 0.05 0.36 0.17 0.96 - 0.08 -
5’? f)E' 158% 0.10 - 0.19 0.36 0.05 0.35 0.17 0.94 - 0.08 -
° }?717)5 158% 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.35 0.17 0.96 - 0.08 -
5’?%5 158% 0.10 - 0.19 0.36 0.05 - 0.17 0.98 0.16 0.08 -
° }? ég)E' 158% 0.10 - 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 0.99 0.18 0.08 -
5’?:?:0)5 158% - - 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 1.00 0.18 0.08 -
° }?S)E' 158% - - 0.19 0.37 0.05 0.37 0.17 1.00 0.18 0.08 -

¥ REBEZOARECUER) SFxEI2A2B~ BBEFESLRELTEYFELEN. BHLELLOTT 222KV LET,
¥ AREARE (NER) SHTEI2A98~ HESEOLOHRBILTVES,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WEERT WEERT WEERT TEERT TEERT TEERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
BEFE—REENOD E| (i} B[ i [ e i) E| (i} (il dic] E| (i} E| (i} P[] P[] E| (i}
7 R U B #16km #3km #4km #4km #3km #16km #19km #19km #18km #17km #19km
5}(2)5 158 0.64 0.63 3.30 052 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
55:5)5 158 0.64 0.64 3.36 0.54 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5}333)5 158 0.64 0.64 3.37 0.54 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5’35‘]‘)5 158 0.63 0.64 3.39 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5?;’)5 158 0.63 0.64 3.40 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5’3&5 158F 0.60 0.62 3.31 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5@;)5 150 0.62 0.64 3.36 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
5’2)5 158% 0.63 0.65 3.40 053 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
5?:'5__’)5 158 0.62 0.64 3.41 0.54 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
SRIOB | 15w 062 063 330 052 033 043 - - 0.18 0.11 007
SALE T 1sm 0.64 065 339 054 033 043 - : 0.18 0.12 0.07
SRISE | 1sm 061 063 330 053 0.34 0.44 - - 0.19 0.12 007
5’?7}3)5 1585 063 0.66 336 053 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
SHUE | 15w 0.64 065 342 054 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
5’? g)E' 158% 0.62 0.65 343 053 0.34 0.43 - - 0.18 0.12 0.07
SRIOE | 1o 061 0.64 343 054 0.34 043 - - 0.18 0.11 0.07
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N =

TEERT TEERT TREEET TREERT TEERT TEERT JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHT

BEE—REMNMD b i) B[ | i i} JLiE B[ | i i i) B i) b i) b i) B i) b i)

%1 R U RERE #26km #33km #4km #4km #33km #26km #9km #9km #98km #7km #9km
5%‘37)5 1585 063 0.66 344 054 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
SRIBE | 1sm 061 0.64 341 054 0.34 043 - - 0.18 0.12 0.07
5’?,35 1585 055 058 258 0.48 0.33 0.40 - - 0.18 0.11 0.07
PRI 15w 055 056 255 047 032 039 - - 017 0.11 007
5’?%‘)5 1584 0.56 057 2.64 0.48 0.32 0.40 - - 017 0.1 0.06
SRZE | 1o 057 058 277 049 032 040 - - 017 0.11 0.06
5%:3)5 1585 058 058 267 048 0.32 0.40 - - 0.18 0.11 0.07
SRME 15w 060 060 282 049 032 040 - - 0.18 0.11 007
5}? DF | e 0.60 061 298 051 0.32 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
SRIOE | 15w 059 0.60 299 049 033 041 - - 0.18 0.11 007
5’?717)5 1585 0.60 0.60 308 050 033 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
SRZSE | 15m 061 062 317 051 033 041 - - 0.18 0.11 007
5}? 28| isw 059 063 322 051 0.33 0.41 - - 0.18 0.11 0.07
SROE | 15 061 063 3.26 052 033 042 - - 0.18 0.12 007
5’?;‘)5 1585 061 063 329 053 0.33 0.42 - - 0.18 0.11 0.07

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
IWE % BRISERISTE GUEERD) . MEKRFEE ONZERD . BLAREE NZER) . WERKF LRSFERHR GRZEHT)
¥ JIAFEILSEE CRIIE) FR0E6H26E~ HEBEDOHRALTLETS,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SRITHET n P o I FFeh
gL E - KFER /R HFLZEHW - INEFH N — | =
N i e Gl LR & B : & B :
AEAB | MEEL | wpimseg S
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) it it it JtdtE b i) b i) b i) b i) b || i b oic] b i)
F A RO BE R #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km
5}(2)5 158% 0.06 007 0.06 004 0.22 178 018 0.29 102 0.45 027
5828
o 158% 0.06 0.07 0.06 004 0.22 1.80 019 0.30 103 0.45 027
5}333)5 158% 0.06 007 0.06 004 0.22 - 019 0.29 102 0.45 0.28
5’35‘]')5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 - 018 0.29 102 0.45 027
5&’)’3 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 - 019 0.29 103 0.45 0.28
5’3}3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 - 018 0.28 1.00 0.44 0.28
587H
o 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 178 018 0.28 102 0.44 0.28
5H88H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 1.79 019 0.29 103 0.45 0.28
5H9H
o 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 179 018 0.29 102 0.45 0.28
5%130)5 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.22 177 018 0.29 0.99 0.45 027
5A116
B 158% 0.06 007 0.06 0.04 0.23 180 019 0.29 102 0.45 0.28
5’? sz)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.05 0.23 173 019 0.29 0.98 0.44 0.28
5}?71K3)E| 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 022 178 018 0.29 101 0.45 027
5’?7}(4)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 181 018 0.29 102 0.45 0.28
5}? g)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.04 023 179 018 0.28 102 0.45 0.28
5’?:}:6)'3 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.79 018 0.28 1.02 0.44 0.28
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2E5A1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RITHT “ R . hvA: ]
AEAR | WEE %;ﬁg%ﬁﬁ PERS | musanm | BFET | PR | HTEEN | masewm | LTH | msnem | 2RaRm ARLE

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—EENMD it it it JedbE bl i) bl i) bl i) bl i) || i’} bl bl
AR U R #99%km #99%km #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km
5%‘37)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 - 0.18 0.29 1.03 0.44 0.28
5’? ;]8)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.78 0.18 0.28 1.01 0.44 0.28
5}?,35 158% 0.07 0.07 0.07 0.05 0.22 163 017 0.27 0.90 0.41 0.26
5’?710)5 1565 0.06 0.06 0.06 0.04 0.21 1.62 0.16 0.26 0.90 0.41 0.26
5’?%‘)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 1.64 0.16 0.27 0.91 0.41 0.26
5’?%'3 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.66 0.17 0.27 0.94 0.42 0.26
5}?13)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.04 0.22 167 017 0.27 0.93 0.42 0.26
5’?5‘)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.70 0.17 0.28 0.96 0.43 0.26
5%]5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.18 0.28 0.98 043 0.26
5%285 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 153 0.17 0.28 0.96 0.42 0.26
5}?717)5 1588 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.69 0.18 0.29 0.97 043 0.26
5’?%5 1565 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.19 0.29 0.99 0.44 0.27
5}29)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 1.74 0.19 0.30 1.00 0.44 0.27
5’?:?:0)5 1565 0.06 0.07 0.07 0.04 0.23 1.76 0.19 0.30 1.02 0.44 0.27
5}?;5 1588 0.06 0.07 0.06 0.04 0.23 1.74 0.19 0.29 1.01 0.44 0.27
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES M BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N o5 5 | ppman | AT LA 2ot | EsRRT 5 5
sEAE | peny | DEARE | MARER | appm | BMREM | Cgagm |FI2=T 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
: : % o4 i
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F A RO BE R #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km
5’(2)5 158% 0.38 0.25 011 024 0.72 188 251 0.72 0.33 249 346
5@3)5 158% 0.38 0.25 011 0.25 0.75 1.94 261 0.74 0.34 255 353
5’333)5 158% 0.38 0.25 011 0.25 0.75 194 2,64 0.73 0.35 258 354
5’3;]')5 158% 0.38 0.25 011 0.25 0.73 1.90 260 0.72 0.33 255 350
53&? 158% 0.38 0.25 0411 0.25 0.74 192 261 0.72 0.34 256 3.49
5’3}3)5 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.69 185 247 0.70 0.33 247 3.39
5@;)5 158% 037 0.24 011 0.26 0.72 189 - 0.71 0.33 255 343
5?%5 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.74 192 261 0.72 0.35 258 350
5’? jf_’)E' 158% 0.38 0.25 011 0.26 0.72 1.90 259 0.72 0.32 253 347
5%130)5 158% 037 0.25 011 0.25 0.71 187 252 0.72 0.33 250 337
5}? ;)E' 158% 038 0.25 0.11 0.26 0.75 192 264 0.73 0.35 257 347
5’?&2)5 158% 0.37 0.26 012 0.25 0.73 189 259 0.70 0.34 254 337
5}?71K3)E| 158% 037 0.25 0.11 0.26 0.74 191 264 0.72 0.33 258 348
5’?7}(“)5 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.75 193 268 0.73 0.35 259 352
5}? g)E' 158% 037 0.25 0.11 0.26 0.74 192 264 0.72 0.34 257 348
5’?:}:6)'3 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.71 1.90 254 0.72 0.33 249 345
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES L BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N o5 5 | ppman | AT LA 2ot | EsRRT 5 5
SR | peny | DEARE | MARER | appm | BMREMN | g |FI2=T4 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
: : % o4 i
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F AR U 5 #11km #110km #11km #132km #130km #126km #128km #9km #110km #31km #118km
5%‘37)5 1585 037 0.25 0.11 026 0.74 192 2,60 0.72 0.33 251 348
5’? ;IS)E' 158% 0.37 0.25 011 0.26 0.70 188 253 0.71 0.34 249 341
5}?,35 158% 035 0.25 012 023 0.62 174 2.25 0.66 0.32 227 302
5’?7?(0)5 158% 0.35 0.24 011 0.23 0.62 175 223 0.65 0.32 229 3.04
5’?%‘)5 158% 0.35 024 011 024 063 175 224 0.66 0.32 232 307
5’?%5 158% 0.35 0.24 011 0.24 0.64 1.76 231 067 0.32 236 312
5}?13)5 158% 0.35 0.24 0.11 023 0.65 177 2.32 067 0.31 234 311
5’?5‘)5 158% 0.36 0.25 011 0.24 0.70 184 246 0.69 0.32 244 327
5}? )%5)5 158% 0.36 0.25 0.11 0.24 0.72 183 2.46 0.70 0.34 245 332
5’? f)E' 158% 0.36 0.25 011 0.24 0.70 1.80 239 067 0.32 238 328
5}?717)5 158% 0.36 0.25 0.11 0.24 0.70 182 2.44 0.69 0.35 242 331
5’?%5 158% 0.37 0.25 011 0.24 0.73 185 248 0.70 0.34 245 3.36
5}? ég)E' 158% 037 0.25 0.11 0.25 0.74 188 254 0.70 0.34 251 344
5’?10)5 158% 0.37 0.25 011 0.25 0.75 188 257 0.71 0.33 253 345
5}?;5 158% 0.37 0.25 0.11 0.25 0.73 187 254 0.71 0.33 249 346

M=0HEHEY CRIIET)

SM2E2A288 9BFLE~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- EE = :
_ I N P RN , g . _ Is
wrgarm | TL4 | kg | amies | prergss | TRZEM | aul | gemom | meam | EEE | KETL
AEAE | BER = R ’ EJon il = MR | EEBHA
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b dic] b i) b i) b ofic} bl i’} i | i} (il o] b i) b i) b i b i)
F A RO BE R #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km #916km
5’(2)5 158% 216 2.14 051 0.26 0.06 5.87 0.33 350 0.12 0.09 0.64
5828
o 158% 223 219 0.52 027 0.06 5.92 0.34 357 0.12 0.09 0.65
5H3H B
o 158 221 222 052 0.26 0.06 5.92 0.34 358 012 0.09 0.65
5’3;]')5 158% 220 217 051 0.26 0.06 5.91 0.34 354 0.12 0.09 0.64
5H5H B
o 158 219 218 052 0.26 0.06 5.90 0.34 354 012 0.09 0.64
586H
o 158% 212 213 0.50 0.26 0.06 5.77 0.33 335 0.12 0.09 0.64
587H B
e 158 215 221 051 0.25 0.06 5.83 0.33 347 011 0.09 0.64
5H88H
o 158% 219 2.20 0.52 0.26 0.06 5.87 0.34 356 0.12 0.09 0.64
5H9H B
) 158 218 217 0.54 0.26 0.06 5.91 0.34 344 012 0.09 0.66
5’?|13(’)E' 158% 2.11 213 0.54 0.26 0.06 578 0.33 341 0.11 0.09 0.64
5A116
1 158% 2.20 221 0.55 0.26 0.06 5.87 0.34 355 0.12 0.09 0.64
5’? sz)E' 158% 207 216 0.54 0.26 0.06 573 0.34 337 0.12 0.09 0.64
5}?71K3)E| 158% 217 222 055 0.26 0.06 5.85 034 354 012 0.09 0.64
5’?7}(4)5 158% 219 224 0.55 0.26 0.06 5.88 0.34 357 0.11 0.09 0.63
5}? g)E' 158% 218 219 055 0.26 0.06 5.91 034 350 012 0.09 0.65
5’?35 158% 217 216 054 0.26 0.06 5.90 0.34 3.39 0.12 0.09 0.65
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | s | EERE TIX | mmiei | mgaen | wTergs | M EZEE 5&?5 BEmEH | paam | GEE | FREL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

ERBE_RENLD & & & & Thkm | EikE | BhE & & TkE &

AR U R #914km $925km $99km #11km $99km $#910km $928km $920km $99km $99km $916km
5%‘37)5 1585 2.17 2.18 0.55 0.26 0.06 5.89 0.34 3.49 0.12 0.09 0.64
o D 5w 215 215 054 0.26 0.06 588 0.33 338 0.12 0.09 0.65
5’?,35 1585 184 1.94 0.47 0.24 0.06 5.44 0.30 3.05 0.1 0.09 0.61
o OB vses 1.86 1.95 050 0.23 0.06 5.49 0.29 3.06 0.10 0.08 062
5’?%‘)5 1585 1.91 1.98 0.50 0.24 0.06 554 0.30 3.09 0.11 0.08 0.62
SRZE | 1o 1.96 200 051 0.24 0.05 5.60 0.30 3.14 0.11 0.08 062
5%:3)5 1585 1.95 1.98 0.52 0.24 0.06 5.59 0.30 3.15 0.11 0.08 0.63
SRME 15w 205 208 053 0.25 0.06 5.64 0.32 332 011 008 063
5}? )%5)5 1585 208 207 0.54 0.25 0.06 573 0.32 334 0.1 0.09 0.65
5’? f)E' 1585 203 2.06 0.53 0.25 0.06 5.66 0.31 3.25 0.11 0.09 063
5’?717)5 1585 2.07 2.07 0.54 0.25 0.06 5.72 0.31 3.38 0.11 0.09 0.64
5’?%5 1585 213 212 055 0.26 0.06 575 0.32 340 011 009 065
5}? ég)E' 1585 2.14 2.15 0.55 0.26 0.06 5.77 0.32 3.48 0.12 0.09 0.64
SROE | 15 218 216 055 0.26 0.06 5.80 0.33 352 011 009 0.64
5’?;‘)5 1585 2.18 2.12 0.55 0.26 0.06 5.84 0.33 3.48 0.12 0.09 0.65

X U FOMEMALT UA—5 S AT LISk YAELCTHY . MEEE T ERmTT,

R AE CRITHED) . /NP CRITHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | gy | FEERT | EEapy | RITHE ) LRR ) BER | xeeern | cesrs ir%?g e, | sriws | LEE

RIN | muIE | Il | BREN | BRN | BEA | BEA | BEH | BEN | BEH | BREM

BEE _REASO | BILE | LR I mImE | ELE | BLE | ELE | mLm | BRE | EkE | BLE

F R U ERAE #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
5}(2)5 1585 0.95 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’? :E)E 1585 0.97 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5}333)5 1585 0.97 0.10 0,07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.10
5’35‘]‘)5 1585 0.97 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5}? i’)E' 156% 0.97 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’3&5 156% 0.95 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
5@;)5 1585 0.97 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’2)5 1585 0.98 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5}? ;__’)E' 1585 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’?|13(’)E' 1585 0.94 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’? g)E' 1585 0.95 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’? sz)E' 1585 0.98 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?7}3)5 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.1 0.16 0.12 0.09
5’?7}(4)5 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’? g)E' 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
5’?:}16)5 1585 0.98 0.1 0.07 0.09 0.14 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%i? e, | sriws | LEE

JRITHET JRITHET JRILHET BEN BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEN

BEE—REMNMD iz i) Jedb® it iz ovic] i ovic] iz ovic] iz i) e i) iz i) iz i) iz i)

F B R U R #325km #96km #98km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
5%‘37)5 1565 0.98 0.11 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
5’? ;18)5 1585 0.98 0.11 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?,‘2’)'3 1585 0.86 0.11 0.08 0.09 - 0.10 0.23 0.11 0.15 0.11 0.09
5’?710)5 1585 0.87 0.09 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.08
5’?%‘)5 1585 0.88 0.09 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.08
5’?%5 1585 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.08
5’?13)5 1565 0.88 0.09 0.07 0.08 - 0.10 0.23 0.10 0.15 0.11 0.09
5’?5‘)5 1585 091 0.10 0.07 0.09 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.09
5%]5)5 1565 0.91 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.23 0.10 0.15 0.12 0.09
5’?9285 1585 0.92 0.10 0.07 0.08 - 0.10 023 0.10 0.15 0.11 0.09
5’?717)5 1565 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.23 0.10 0.15 0.11 0.09
5’?%5 1585 0.92 0.10 0.07 0.09 - 0.10 023 0.11 0.15 0.12 0.09
5’29)5 1565 0.92 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?:?:0)5 1585 0.93 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
5’?;‘)5 1565 0.94 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.24 0.11 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -

AEAB | BEER &7 = ErEais oA— A = =F ES7
BEM BEM gl gl BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA BREEA

BEE—ERENMOD e i) i i b i) b i) b i} P i} p i JLiE JLiE JLiE

H R EERE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
° )(2)5 150F 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5@3)5 1505 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° )333)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.19 0.22 0.28 0.13 0.15
5’35‘]')5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 - 0.19 0.22 0.28 0.13 0.15
° ?ﬁ)a 150F 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5’3}3)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° gZ)E' 150% 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5@2)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.20 0.23 0.28 0.13 0.15
° )(q jf_’)E' 158F 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
5%130)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° )? ;]1)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.19 0.22 0.28 0.13 0.15
5’? sz)E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.22 0.27 0.13 0.15
° ’?7}3)5 150F 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.22 0.28 0.13 0.15
5’?7}(4)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14 0.16
° )? g)E' 150% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.20 0.23 0.28 0.14 0.15
5’26)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14 0.16
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -
BIEAB | BEHL a7 = ErEis o s— o A— R e £

BEHM BEM itk itk BREEHT EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT
BEE—REHNOD i A i i P | i P | i JLE JLiE p i JLiE JLiE JLiE
751 R U BEBE #328km #322km #351km #352km #337km #340km #335km #337km #340km #343km
SRR 15w 008 0.13 0.6 0.6 029 020 023 028 0.14 0.15
SRIBE | 1sm 008 0.13 0.6 0.6 029 0.19 022 027 0.13 0.15
SAVE L 15w 0.08 0.13 0.08 0.08 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
PRI 15w 008 0.12 0.6 0.6 026 0.17 020 023 0.12 0.14
SRZE T 15w 007 0.12 005 0.6 026 0.17 020 0.24 0.12 0.14
SRZE | 1o 008 0.12 005 0.6 026 0.17 020 0.24 0.12 0.14
SAEE | 15w 008 0.12 005 0.6 026 0.17 020 0.24 0.12 0.14
SRME | 15w 008 0.13 005 0.6 026 0.18 021 0.25 0.13 0.14
SRZE | 15w 008 0.13 005 0.6 026 0.18 021 026 0.13 0.14
SRICE | 15w 008 0.13 0.6 0.6 027 0.18 021 0.25 0.13 0.15
5’?717)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 - 0.18 021 0.25 0.13 0.14
SRZSE | 1sm 008 0.13 005 0.6 - 0.18 022 025 0.13 0.14
5’29)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 - 0.18 021 0.26 0.13 0.15
PROE | 15w 008 0.13 005 0.6 027 0.18 022 0.26 0.13 0.15
SASVE | 15w 008 0.13 0.6 0.6 - 0.18 022 026 0.3 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smean | TRER | L ommn . . s | e _RE
srenn | ppme | BEIES | MERRN | 200 B [ mmien | BEAER | ARKEE | SHOFR | ERALRE | 55270
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REILD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
718 R U B #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
5’(2)5 1585 0.23 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5@3)5 1585 0.22 0.22 0.1 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5’333)5 1585 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5’3;]')5 1585 0.23 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5?;’)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5’3}3)5 1585 0.1 0.21 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5@2)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5@)5 1585 0.22 0.22 021 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5@5__’)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 -
5’?|13(’)E' 1585 0.23 0.21 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -
5}? ;)E' 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?,1;)5 1585 0.22 0.21 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5}?71K3)E| 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?7}(4)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5}%5)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?35 1585 0.24 0.22 021 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smean | TRER | L ommn . N s | e _RE
—— e L B | mirn | BB | KRERE | BHOFR | ERORME 3327
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RELLD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
5%‘37)5 158% 0.23 0.22 0.21 0.09 0.25 0.19 0.12 0.24 0.13 -
5’? ;]8)5 1585 0.23 0.22 0.21 0.09 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 -
5’?,‘2’)5 158% 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.21 0.12 -
5’?710)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.08 0.21 0.16 0.1 0.21 0.12 -
5’?%‘)5 158% 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.1 0.21 0.12 -
5’?%5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.16 0.1 0.21 0.12 -
5’?13)5 158% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.1 0.21 0.12 -
5’?5‘)5 1585 0.21 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.1 0.22 0.12 -
5’? )%5)5 158% 0.22 021 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 - 0.12 -
5%285 1585 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.13 0.22 0.13 -
5’?717)5 158% 0.19 0.20 0.20 0.09 0.23 017 0.11 - 0.12 -
5’?%5 1585 021 0.1 0.20 0.09 0.23 0.18 0.1 - 0.13 -
5’? ég)E' 158% 0.22 021 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 - 0.13 -
5’?:?:0)5 1585 0.22 0.1 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 0.22 0.13 -
5’?;‘)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 0.22 0.13 -
¥ RE3IZIa=ZF1—tr42—E@REFN) SHMTEITA26E~ E=FY VIR IBEHROED, BIET—4ARALTHEYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wiern | aewn | EEARE | WEARG | mrame | swes | FORRR | CAD ) RER | Q8% | RER | sRRen
R oEECEE CEHE T TEE CTTHE TR THEE N T

BEB_EENLD | mA 17 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7

71 R U BERE #337km #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
Ty | 1w 019 - 032 018 028 029 0.12 - - 0.14
S(H:E)E 158F 0.20 0.32 0.33 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 0.15
| 020 032 033 019 028 030 013 - - 0.15
T | 0.19 032 0.33 0.19 0.29 0.30 013 - - 0.15
o | 019 032 033 019 029 030 013 - - 0.15
S(Hﬂ?)a 158F 0.19 0.31 0.32 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5)3;)5 158F 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5(ﬁf'8)5 158F 0.19 - 0.33 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 0.15
5?;__))5 158 0.19 0.32 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
T | e 0.19 031 0.32 0.18 0.28 029 012 - - 0.14
5}?%1)5 158 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5)?.1;)5 1565 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 015
5}?71}(3)5 158F 0.19 - 0.33 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
5)?7}(4)5 1585 0.19 - 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - - 015
Ty | 1w 019 - 033 019 029 031 013 - - 0.15
5)?:1,16)5 156F 0.19 0.32 0.33 0.18 0.28 0.31 0.13 - - 015
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AR RERGT AR ERER (TEE)

245818 ~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | EEARE | WEoRE | mEaRe | wwam | FOZEN CHE | FHR | 228 OO e

meEr | s | skees | skeee | seEA | R | mReER | eReER | eREER | gREER
BEE_EENLD | LA 17 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7
FERU R #137km #)44km #29km #139%km #41km #140km #138km #138km #142km #39%km
T | e 019 032 033 019 029 031 013 - - 0.15
T | o 0.16 032 0.32 0.18 0.28 0.30 013 - - 0.15
5}?&9)5 1585 0.16 0.30 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 014
5?7?(0)5 158F 0.16 0.30 0.29 0.16 0.26 0.27 0.12 - - 0.14
5}?;(1)5 158F 0.15 0.30 0.29 0.16 0.26 0.27 0.12 - - 0.14
5)?%2)5 158% 0.16 0.31 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
5}?:%:3)5 158 0.17 0.30 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
5)%4)5 158% 0.17 0.31 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
T | e 017 031 0.31 018 027 029 0.12 - - 0.14
5%285 1585 0.17 0.31 0.31 0.18 0.27 0.29 0.13 - - 015
5}?717)5 1585 0.17 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
5)?;(8)5 150 0.18 0.31 0.32 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
5}29)5 1585 0.18 0.31 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
5)?:?:0)5 1505 0.19 0.31 0.32 0.18 0.28 0.30 0.12 - - 014
5}?21)5 158F 0.18 0.32 0.32 0.18 0.28 0.30 0.12 - - 0.14

X KARELT GREF) SHTFOAITE~ BBEREOLORILTOET,
X ERETRESGRER SMTEIIABE~ BELWOLHRALTOET,
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